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Referat af generalforsamling 7/3 2018 
 

1. Valg af dirigent: Ove Pårup, som erklærede generalforsamlingen rettidigt 
indkaldt og valgte stemmetællere: Else-Merete og Gunnar 

2. Formandens beretning  
Om restaurering af Bogø Mølle: Historik opremses vedr. forløbet, Ove 
supplerer med info om Lions’ donation på 25.000 kr.  
Det øvrige mølleår: Aktivt år på møllen. Præsentation af Møllefolder, 
aktivitetsplan, diverse plancher, folder på tysk og engelsk. Helle reviderer 
indhold af den lille opfordringsfolder. Lise påtager sig at ’håndrette’ den 
store billedfolder, så samtlige faktuelle oplysninger passer. Camønoen: 
Velbesøgt, glade besøgende. Der bliver opsat henvisning til podcast om 
Camønospottet, Winnie og Thorstein har sørget for nye vinduer i 
madpakkerummet, så der kommer lys ind, og vi kan nyde udsigten. 
Julemarkedet en succes med mange gæster og pænt overskud. Tegne- og 
malekit til salg fra Steen, Frimærkehuset. Desværre nødvendigt at bede 
hunde blive udenfor fremover. Utæt tag: Vi holder øje med det. Fremstød i 
brugsen for at skaffe flere medlemmer, Grundejerforening Strandbakken har 
også lavet fremstød for medlemskab. Stige til nødudgang fra Sækkeloftet fra 
Steen, Frimærkehuset.  
Pårup mindede om samarbejde med Færgen Ida. Helle kontakter formanden. 
Beretningen taget til efterretning. Se beretningen, bilag 1. 

3. Regnskab. 
Grethe gennemgik regnskabet. Se bilag 2. Ingen spørgsmål. Regnskabet blev 
godkendt. Pårup spørger til frimærkeark med møllen som motiv. Grethe har 
dem. Vi overvejer at sætte et ark op i ramme. 
Forslag om at fastholde kontingentet på 150 kr. pr. husstand. Det blev vendt, 
at nogle enlige på øen måske synes, det er mange penge – men det 
accepteres, hvis der indbetales mindre af enlige. Budgettet blev vedtaget. Se 
bilag 3. 
Nogen snak om momsregistrering eller ej, om hvad der kan lade sig gøre etc. 
Helle undersøger sagen. 

4. Ingen indkomne forslag. 
5. Valg til bestyrelsen. 

John Pedersen og Helle Pedersen træder ud af bestyrelsen, Janne Tümmler, 
Helle Bohnfeldt, Kim Walther modtager genvalg. Nicholai Währens, Vivian 
Skov, Grethe Knutsson og Lise Jensen ikke på valg. Da vedtægterne tillader, 
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at bestyrelsen kan være på ”op til 9 personer”, fortsætter bestyrelsen med 7 
personer. Suppleanterne Heinrich Dich-Nielsen og Emilie Storm Petersen 
modtager genvalg, det samme gør revisorerne Birgit Tjørnemark og Ulrik 
Bonnesen. Mogens Johansen fortsætter som revisorsuppleant.  
Der blev rettet en stor tak til John og Helle P for det store arbejde, de har 
udført for møllen over årene! John er fortsat med, når julemanden skal 
findes på møllen, og Helle sørger stadig for, at vi kan sælge friskmalet mel. 

6. Under evt. oplyser Else-Merete, at Visens Venner / Vordingborg gerne vil 
synge på møllen og spørger om mulighed for at benytte møllen til 
eventyrfortælling til børn i Lærkereden – og det er selvfølgelig fint. Vivian 
kontakter for aftaler – også vedrørende ’Møllens venner’ – status. 

 

Konstituerende møde. 
 

Bogø Mølles bestyrelse består fra d.d. af: Helle B forkvinde, Nicholai næstformand, 
Grethe kasserer, Vivian sekretær, Kim med ansvar for PR/Portalen, Lise med ansvar 
for Camønoen, Janne er med her og der og alle vegne. 

Siden sidst: Vinduer i madpakkerummet (se referat), der skal opsættes hundekroge 
og beslag til stige (nødudgang). Vi laver aftale med Leif Nowicki. Der er formidlet 
aftale vedr. National Mølledag, så vi kommer med i listen over møller, der deltager 
og modtager materiale. Grethe kontakter Mogens ang. lyset, som stadig er tændt 
på møllen. Den lille og nyeste folder skal revideres – vi kigger igennem og kontakter 
Helle B med ændringsforslag. House of Møn: Skal vi investere 1000 kr. for et 
medlemskab af turistforeningen? Skal på dagsorden for næste møde. Møllen åben 
Cykeldag Ida d.19.maj, Vild med Vand på Bogø d.9. juni – cafe på møllen, Helle 
tager vagten, andre er velkomne. National Mølledag d. 17. juni, Dikkedar spiller kl. 
14-16. Cafe. 

Aktivitetsplan: Vi bidrager alle med input, så planen helst er udfyldt til møde 12/4. 
Aktivitetsplanen skal være klar til opsætning 1. maj. 

Rengøringsdag: Grethe, Anne påtager sig at gøre rent på møllen og John har vist 
lovet, at han vil tage ’fugleetagen’ igen i år! 

Næste møde er 12/4 kl. 19 hos Grethe. 

Punkter: Aktivitetsplan + kontingentopkrævning   

 

Kommentarer vedr. referatet til Vivian 


